

2609  
19 06 2023

CĂTRE,

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ȘIEU**

Subsemnatul Chereja Emil, domiciliat în [redacted] CNP [redacted] în calitate de consilier local PNL Șieu, propun acordarea titlului de "Cetățean de onoare" al comunei Șieu, doamnei învățător Someșan Aurica, pentru întreaga activitate desfășurată în calitate de învățător și coautor al cărții MONOGRAFIA POSMUSULUI;

**STAREA DE FAPT**

Someșan Aurica s-a născut la data de [redacted] localitate unde a absolvit clasele primare și gimnaziale.

În anul 1974 a absolvit Liceul Pedagogic din orașul Năsăud și a obținut diploma de învățător. În același an a fost repartizată ca învățător la Școala Generală din localitatea Târgu-Frumos, jud. Neamț, de unde a fost transferată la Școala Generală din satul Posmuș și a lucrat ca educator timp de 40 de ani, până la ieșirea la pensie.

În perioada activității profesionale, Someșan Aurica, a locuit împreună cu familia în satul Posmuș, localitate unde și-a desfășurat întreaga activitate profesională, cultural-artistică și socială.

Împreună cu soțul acesteia Someșan Ioan au adunat material documentar și sub îndrumarea profesorului doctor în Istorie Tutula Vasile, au scris și editat cartea „MONOGRAFIA POSMUȘULUI”. Lansarea cărții a avut loc în anul 2015 și s-a desfășurat într-un cadru festiv, la Căminul Cultural din localitatea Posmuș, cu participarea localnicilor, autorităților locale și județene.

Soții Someșan au fost sprijiniți financiar de către Primăria Comunei Șieu pentru tipărirea și publicarea cărții, iar cheltuielile ocazionate de strângerea materialului documentar, au fost suportate de către aceștia.

În cartea susmenționată s-au strecurat unele greșeli, respectiv au fost trecute în mod eronat date privind mandatele primarilor Comunei Șieu, de asemenea au fost înscrise eronat datele de stare civilă a etnicilor sași, persoane care au locuit în satul Posmuș.

Pe lângă activitatea profesională, Someșan Aurica a desfășurat și activități cultural-artistice, respectiv a inițiat și pregătit mai mulți tineri ca dansatori joc popular, specifice zonei văii Șieului.

În viața socială Someșan Aurica a avut o comportare bună și nu a suferit condamnări cu caracter penal.

Față de cele consemnate **propun** acordarea titlului de **CETĂȚEAN DE ONOARE** al Comunei Șieu, doamnei Someșan Aurica.

Data

Semnătura

[redacted]